



## PRIJEDLOG

### VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 12. Zakona o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga Republike Hrvatske, policije, civilne zaštite te državnih službenika i namještenika u mirovnim operacijama i drugim aktivnostima u inozemstvu („Narodne novine“, broj 33/02 i 92/10 i 73/13), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_2014. godine donijela

#### ODLUKU

#### **o sudjelovanju pripadnika civilne zaštite Republike Hrvatske na međunarodnoj vježbi civilne zaštite IPA MNE QUAKE 2014**

##### I.

Pripadnici civilne zaštite Republike Hrvatske sudjelovat će na međunarodnoj vježbi civilne zaštite IPA MNE QUAKE 2014 (u daljnjem tekstu: Vježba).

Vježba je dio IPA projekta „Suradnja u području civilne zaštite s državama kandidatkinjama i potencijalnim kandidatkinjama - faza II“ (u daljnjem tekstu: IPA 2).

Vježbu u okviru IPA 2 projekta organizira Konzorcij u sastavu: Uprava Republike Slovenije za zaštitu i spašavanje (nositelj), Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Njemačka Savezna agencija za tehničku potporu, Agencija za žurne situacije Kraljevine Švedske, Nacionalni odjel civilne zaštite Vijeća ministara Talijanske Republike i Synergies International Consulting, d.o.o. Slovenija, uz domaćinstvo Ministarstva unutarnjih poslova Crne Gore.

##### II.

Vježba će se održati u Podgorici, Crna Gora u razdoblju od 21. do 24. listopada 2014.godine.

##### III.

Glavni ciljevi Vježbe su uvježbavanje i provjera postupaka za primanje međunarodne pomoći kroz potporu države domaćina i testiranje operativnih postupaka suradnje između nacionalnih kapaciteta i međunarodnih spasilačkih timova nakon razornog potresa u okviru Mehanizma za civilnu zaštitu Europske unije.

##### IV.

Nositelj priprema i provedbe Vježbe u Republici Hrvatskoj je Državna uprava za zaštitu i spašavanje (u daljnjem tekstu: Državna uprava).

Na Vježbi će sudjelovati posebna skupina pripadnika civilne zaštite, koju će osnovati ravnatelj Državne uprave za potrebe Vježbe, sa timom za traganje i spašavanje u urbanim sredinama.

## V.

Ovlašćuje se ravnatelj Državne uprave za zaštitu i spašavanje da svojom odlukom o sudjelovanju na Vježbi razradi obveze u svezi sudjelovanja osoblja i materijalno-tehničkih sredstava na Vježbi.

## VI.

Troškove pripreme, provedbe i sudjelovanje u aktivnostima Vježbe (prijevoz i smještaj sudionika) snosi organizator temeljem osiguranih financijskih sredstava u proračunu projekta „IPA 2“.

Troškove dnevnica, premije osiguranja sudionika Vježbe, naknade plaće i terenskog dodatka mobiliziranim pripadnicima civilne zaštite Republike Hrvatske osigurana su u financijskom planu Državne uprave za zaštitu i spašavanje, projektu T 863007 „IPA 2“ – izvor 51 (financijska sredstva koje uplaćuje koordinator projekta).

## VII.

Izvješće o rezultatima i uspjehu Vježbe izradit će Državna uprava u roku od 45 dana po završetku Vježbe i dostaviti ga Vladi Republike Hrvatske.

## VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**PREDSJEDNIK**

**Zoran Milanović**

KLASA:  
URBROJ:

Zagreb,

## OBRAZLOŽENJE

Državna uprava za zaštitu i spašavanje provodi IPA projekt temeljem Sporazuma o osnivanju konzorcija u svrhu provedbe programa „Suradnja u području civilne zaštite s državama kandidatkinjama i potencijalnih kandidatkinjama – Faza II“ (program suradnje IPA CP II), kojeg su sklopile Uprava Republike Slovenije za zaštitu i spašavanje (nositelj), Njemačka Savezna agencija za tehničku potporu, Agencija za žurne situacije Kraljevine Švedske, Nacionalni odjel civilne zaštite Vijeća ministara Talijanske Republike i Synergies International Consulting, d.o.o. Slovenija.

Korisnice projekta su i potencijalne kandidatkinje: Republika Albanija, Federacija Bosne i Hercegovine, Crna Gora, Republika Kosovo, Republika Makedonija, Republika Srbija i Republika Turska.

Cilj projekta je približiti navedene države za sudjelovanje u aktivnostima Mehanizma civilne zaštite Europske unije.

Projekt traje dvije godine, s početkom 05. studenog 2013. godine, a uključuje:

1. organizaciju i provedbu 6 tečajeva i 6 programa razmjene stručnjaka
2. organizaciju i provedbu dvije regionalne terenske vježbe kojima će prethoditi stožerna vježba
3. organizaciju i provedbu 7 stožernih vježbi na temu potpore države domaćina i dvije radionice za stratešku razinu.

U okviru komponente 2., prva regionalna terenska vježba civilne zaštite održat će se od 21. do 24. listopada 2014. godine u Podgorici, Crna Gora. Na vježbi će uz države korisnice projekta, kao države članice Konzorcija, sudjelovati Republika Slovenija i Republika Hrvatska sa timovima civilne zaštite. Planirano je sudjelovanje posebne skupine Državne uprave za zaštitu i spašavanje - tima civilne zaštite za traganje i spašavanje u urbanim sredinama.

Scenarij vježbe se bazira na razornom potresu koji je pogodio Podgoricu te Crna Gora putem Centra za koordinaciju odgovora na izvanredne situacije (ERCC – Emergency Response Coordination Center) aktivira Mehanizam civilne zaštite Europske unije.

Glavni ciljevi vježbe su uvježbavanje i provjera postupaka za primanje međunarodne pomoći kroz potporu države domaćina i testiranje operativnih postupaka suradnje između nacionalnih kapaciteta i međunarodnih spasilačkih timova nakon razornog potresa u okviru Mehanizma za civilne zaštitu Europske unije.

Troškove pripreme, provedbe i sudjelovanje u aktivnostima Vježbe (prijevoz i smještaj sudionika) snosi organizator, temeljem osiguranih financijskih sredstava u proračunu projekta „IPA 2“.

Troškove dnevnica, premije osiguranja sudionika vježbe i naknade plaće mobiliziranim pripadnicima civilne zaštite Republike Hrvatske osigurana su u financijskom planu Državne uprave za zaštitu i spašavanje, projektu T 863007 „IPA 2“ – izvor 51 (financijska sredstva koje uplaćuje koordinator projekta).